
  

Να σεβασθεί η κυβέρνηση τις εθνικές ευαισθησίες του λαού μας

  

Ας ακούσουν, λοιπόν, οι κυβερνώντες τη φωνή του λαού και της Ιστορίας και ας παύσουν κάθε
προσπάθεια εξευμενισμού των Σκοπιανών. Εκείνοι μάς έχουν ανάγκη και όχι εμείς εκείνους...

Περισσότερα... Να σεβασθεί η κυβέρνηση τις εθνικές ευαισθησίες του λαού μας

  

Το Ακραίο Κέντρο

  

Οργίασε τις τελευταίες εβδομάδες η συστηματική καθύβριση και απαξίωση της λαϊκής έκφρασης
γνώμης. Δεν είναι όμως ούτε καινοφανές. Το 2007 έτερος επιστήμων, Ιστορικός, ηγέτης της σχολής
του αναθεωρητισμού απάντησε στις αντιδράσεις για το σχολικό βιβλίο Ιστορίας της ΣΤ’ Δημοτικού
με τίτλο άρθρου «Ψυχωτικές αντιδράσεις»[2]. Δεν ήταν δυνατόν βέβαια να διαφωνεί κανείς
γνωστικός μαζί του...

Περισσότερα... Το Ακραίο Κέντρο

  

Προς Κυβέρνηση και Αντιπολίτευση: Μην το κάνετε!

  

Η Κυβέρνηση και ο πολιτικός κόσμος ξέρουν, αλλά αν δεν ξέρουν, τους το μαθαίνει ευτυχώς ο γίγας
– λαός. Αυτός που στις κρίσιμες ώρες αφυπνίζεται και υψώνει το ανάστημά του...

Περισσότερα... Προς Κυβέρνηση και Αντιπολίτευση: Μην το κάνετε!

http://tsamantas.com/index.php/απόψεις-κείμενα-άρθρα-επιφυλλίδες/Να-σεβασθεί-η-κυβέρνηση-τις-εθνικές-ευαισθησίες-του-λαού-μας.html


  

Ανακοίνωση Άρδην*: Όχι στον Ψευδομακεδονισμό των Σκοπίων

  

Οι Γερμανοί μάς μετέβαλαν σε οικονομικούς δούλους, οι Τούρκοι θέλουν να μας υποτάξουν στον νεο-
θωμανισμό, δεν θα ανεχτούμε λοιπόν  και τις προκλήσεις των Σκοπίων, επειδή  σήμερα επείγονται
οι Αμερικανοί...

Περισσότερα... Ανακοίνωση Άρδην*: Όχι στον Ψευδομακεδονισμό των Σκοπίων

  

Η χώρα του Τίποτα...

  

Η βασική πηγή του ελληνικού προβλήματος έγκειται στην αφασία που διακρίνει την ελληνική
κοινωνία και την αδυναμία της να εκτιμήσει το αληθινό από το κίβδηλο, την αλήθεια από το ψέμα...

Περισσότερα... Η χώρα του Τίποτα...

  

Σκοπιανοί καὶ ροζαλί ελλαδοκυβερνῆτες

  

Ὅλα αὐτά τὰ κομματικά ἀδειανά μυαλά καὶ ἄψυχα μάτια, κυβέρνησης καὶ ἀντιπολίτευσης, που
ἐκπροσωποῦν ‘ἐπαξίως’ τοὺς ἀναθεωρητικούς προστάτες (ΗΠΑ, Αγγλία, Γερμανία, Τουρκία καὶ
ΣλαβοΡωσσία ἤ ὅπου πιστεύουν στόν Περισσό) ‘ἀπέδειξαν’ ὅτι εἶναι εἴτε ἀνίκανοι εἴτε
εξωνημμένοι...

Περισσότερα... Σκοπιανοί καὶ ροζαλί ελλαδοκυβερνῆτες

  

Πώς κατασκευάσθηκε το τεχνητό «Μακεδονικό» έθνος



  

Με την εγκαθίδρυση του μονοκομματικού καταπιεστικού καθεστώτος του Τίτο αρχίζει η βιαία
μακεδονοποίηση του πληθυσμού. Οι κάτοικοι της περιοχής Σκοπίων μέχρι τότε δήλωναν Βούλγαροι,,
Έλληνες, Σέρβοι και Αλβανοί...

Περισσότερα... Πώς κατασκευάσθηκε το τεχνητό «Μακεδονικό» έθνος

  

Μακεδονία: Πηγή αφυπνίσεως κι ελπίδας

  

Ο Ανθυπολοχαγός του Πυροβολικού Παύλος Μελάς, γόνος πλούσιας οικογένειας με ρίζες στην
Ήπειρο και νυμφευμένος με την αδελφή του εμπνευσμένου διπλωμάτη και διανοητή Ίωνος
Δραγούμη, μεταβαίνει ως εθελοντής με ψευδώνυμο στη Μακεδονία και θυσιάζεται...

Περισσότερα... Μακεδονία: Πηγή αφυπνίσεως κι ελπίδας

  

Εκκλησία και Μακεδονία: δεσμοί αίματος και πνεύματος

  

Όσοι αμφισβητούν το δικαίωμα της Εκκλησίας να έχει γνώμη για το Μακεδονικό είναι ανιστόρητοι.
Από τους πρώτους Χριστιανικούς αιώνες η ελληνικότητα της Μακεδονίας προστατεύθηκε από
Ορθοδόξους κληρικούς και στηρίχθηκε στην παράδοση των Θαυμάτων του Αγίου Δημητρίου...

Περισσότερα... Εκκλησία και Μακεδονία: δεσμοί αίματος και πνεύματος

  

Οι Τρεις Ιεράρχες και η Παιδεία

  

Οι Τρεις ιεράρχες υπήρξαν κορυφαίοι των γραμμάτων της εποχής τους. Σπούδασαν στις πιο
φημισμένες σχολές και απόκτησαν ευρύτατη μόρφωση. Αν και ανατράφηκαν σε περιβάλλον, όπου



άνθιζε η νέα πίστη, η χριστιανική, δεν δίστασαν οι γονείς τους να τους εμπιστευθούν σε δασκάλους,
που δεν είχαν αποδεχθεί την πίστη αυτή...

Περισσότερα... Οι Τρεις Ιεράρχες και η Παιδεία

  

Nea culpa…

  

Αιφνιδιάστηκαν οι ποικιλώνυμες ελίτ, ιδίως οι πολιτικές και μιντιακές, πώς κάποιες άγνωστες και
ανώνυμες ομάδες μπορούσαν να υλοποιήσουν ένα συλλαλητήριο της εντάσεως και της εκτάσεως
όπως αυτό της περασμένης Κυριακής στη Θεσσαλονίκης...

Περισσότερα... Nea culpa…

  

Θα πάω…

  

Δεν ξέρω τι θα πουν γνωστοί και άγνωστοι. Δεν ξέρω πώς θα σχολιάσουν εκείνοι που διεκδικούν
αποκλειστικότητες στον εθνικό και ιδεολογικό στοχασμό. Θέλω να πείσω και άλλους να έρθουν σε
αυτή τη συγκέντρωση...

Περισσότερα... Θα πάω…

  

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΚΟΠΙΑ: Τα σχολικά βιβλία του μίσους και της
διαστρέβλωσης

  

Όλα ξεκινούν από την αρχαία Μακεδονία. Εκεί οι σχολικοί συγγραφείς πασχίζουν να πείσουν ότι οι
αρχαίοι Μακεδόνες δεν ήταν Έλληνες, αποκρύβοντας μεθοδικά όλα εκείνα τα ντοκουμέντα που
αποδεικνύουν το αντίθετο. Για τους «επιστήμονες» των Σκοπίων δεν υπήρχε πουθενά το...



Περισσότερα... ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΚΟΠΙΑ: Τα σχολικά βιβλία του μίσους και της διαστρέβλωσης

  

Μακεδονία ξακουστή...

  

Από ιστορικής άποψης οι γείτονες δεν έχουν καμιά σχέση με τους Μακεδόνες. Εξωτερική πολιτική
μια χώρα όμως δεν κάνει μόνο με την ιστορία αλλά κυρίως με βάση το ισοζύγιο της πολιτικής,
οικονομικής και στρατιωτικής ισχύος και τους διεθνείς συσχετισμούς...

Περισσότερα... Μακεδονία ξακουστή...

  

Λαός άξιος, αλλά ηγεσίες κατώτερες των περιστάσεων

  

Αλήθεια, αυτό που κατ’ εξοχήν έχει ανάγκη ο τόπος είναι «εθνική συναίνεση, συνεννόηση και
ομοψυχία» για να αντιμετωπίσει τα τεράστια συσσωρευμένα προβλήματα που του φόρτωσαν, ή δεν
κατάφεραν να αποτρέψουν οι ηγεσίες του. Ηγεσίες κατώτερες των περιστάσεων και συχνά
κατώτερες του μετρίου...

Περισσότερα... Λαός άξιος, αλλά ηγεσίες κατώτερες των περιστάσεων

  

Η Μακεδονία είναι Ελληνική

  

Με την είσοδο στο νέο έτος βομβαρδιστήκαμε από τα μέσα επικοινωνίας για την διαφαινόμενη
επίλυση του χρονίζοντος προβλήματος με τη γείτονα χώρα για την ονομασία της. Επιχείρησαν
μάλιστα οι εγκάθετοι...

Περισσότερα... Η Μακεδονία είναι Ελληνική



  

Επιστροφή στην εθνική θέση

  

Ο λαός λοιπόν προσήλθε πάνδημα χωρίς κόμματα, Δήμαρχο, Αρχιεπίσκοπο, ΜΜΕ, με προσκόμματα
από την αστυνομία, σε ένα κλίμα πρωτοφανούς απαξίωσης και δαιμονοποίησης, όπου δημοσιολόγοι,
επιστήμονες, πολιτικοί, και όλων των ειδών...

Περισσότερα... Επιστροφή στην εθνική θέση

  

Οι αγανακτισμένοι του Βορρά...

  

Ο τραυματισμός του βαθύτερου πυρήνα της ταυτότητας ενός λαού μπορεί να δρομολογήσει
ανεξέλεγκτες εξελίξεις. Το εθνικό και θρησκευτικό στοιχείο αποτελούν δυο βασικές παραμέτρους
του αυτοπροσδιορισμού ενός ατόμου και ενός λαού...

Περισσότερα... Οι αγανακτισμένοι του Βορρά...

  

"Μεταξωτοί άνθρωποι"

  

Κοινός παρονομαστής του κώδικα συμπεριφοράς των "μεταξωτών", ανθρώπων: Η διακριτική,
γνήσια ευγένεια, η έκφραση καλών τρόπων, η άσκηση ενός μίνιμουμ φιλαλληλίας, σεβασμού και
φροντίδας προς τους άλλους...

Περισσότερα... "Μεταξωτοί άνθρωποι"

  

Δυστυχώς υποκύψαμε. Η ελληνική κυβέρνηση έκανε "κωλοτούμπες" για το



Σκοπιανό.

  

Μονοπωλούν το όνομα της Μακεδονίας, την ιστορία της Μακεδονίας μας και όποιος μονοπωλήσει
το όνομα θα διεκδικήσει μονοπώλειο και για το έδαφος, συνεχίζει ο καθηγητής μιλώντας για τις
κινήσεις που κάνουν οι Σκοπιανοί εξηγώντας ότι δεν θα σταματήσουν στο όνομα...

Περισσότερα... Δυστυχώς υποκύψαμε. Η ελληνική κυβέρνηση έκανε "κωλοτούμπες" για το
Σκοπιανό.
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